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Le risposte vanno accompagnate da spiegazioni esaurienti. Vanno consegnati SOLO questi fogli

Eser. I II III I\Y A% VI

Voto

I
a) Trovare i polinomi Py(x), Py (x), P»(x) rispettivamente di grado 0, 1 e 2 che meglio approssimano la funzione
f(z) =log(x + 2) nell’intorno di z¢ = 0.
Po(z) =

Pl(x) =
P2(.Z‘) =

b) Mettere schematicamente a confronto i grafici di Py(z), P1(z), Po(z) ed f(x).

¢) Verificare che l'errore Ry(z,0) = |f(z) — Pa(z)| per z = & & minore di 155.



II.

Calcolare I'area della regione compresa tra la curva y = cos 3z e la retta y = % e le rette verticali x = 0

_2
GCI}—37T.

III1.

1) enunciare il teorema di Lagrange per una funzione f(z) nell’intervallo [a, b]:

Ipotesi:

Tesi:

2) determinare se la funzione f(x) = 23 — 1 soddisfa le ipotesi del teorema di Lagrange nell'intervallo [—2, 2].

3) Determinare gli eventuali punti che soddisfano la Tesi teorema di Lagrange per, f(z) = 2® — 1 in [-2, 2],



IV.
4

x
Poa] Determinare: il dominio di definizione di f(x), comportamento ai bordi
2 —

del dominio di definizione e gli eventuali asintoti

Data la funzione f(x) =

insieme di crescenza di f(z), gli eventuali massimi e minimi relativi e gli eventuali flessi.

Tracciare un grafico sul retro del foglio della funzione f(x) che sintetizzi le informazioni cosi reperite.



V.
Determinare se le seguenti successioni ammettono limite ed in caso affermativo calcolare tale limite

(giustificando tutti i passaggi):

ap = <3> +V6n? —4 b, = cos(nn)

7

VI.

Risolvere il seguente integrale

dx

/2x3—x2+2x—1
202+ 2+ 3



